



Каждый год 9 июнь отмечается Международный день друзей. Хотя это и неофициальная дата, но она очень важна, так как в этот день мы можем сказать нашим друзьям как на самом деле они нам дороги. Уже много столетий дружбу пытаются представить как что-то давно исчезнувшее и несуществующее. Дружба является ценнейшим богатством с давних времён. А «подлинная дружба» вообще считается чем-то мифическим. Артур Шопенгауэр (немецкий философ) сравнивал истинную дружбу с гигантскими морскими змеями, потому что они также мифичны. Ещё один немецкий философ, Гегель, считал, что настоящая дружба существует только в молодости. А после того как люди более менее определили свои жизненные пути, их всё больше окружают коллеги, и они погружаются в рутину работы. С этим утверждением легко согласиться, взглянув на своё прошлое и посмотрев на наших друзей, мы видим в основном тех, кто с нами с самого детства. Дружба присутствует везде, не зависимо от национальности и множества других факторов. Так давайте праздновать этот день вместе с теми, кого мы можем назвать настоящими друзьями. Хотя есть и такой праздник, но не забывайте своих друзей и собирайтесь с ними как можно чаще и по хорошим поводам!!!